

Миргородська спеціальна школа
Полтавської обласної ради

Код ЄДРПОУ 13929003

НАКАЗ

29.05.2024

Миргород

№ 47- ОП

Про підсумки роботи щодо попередження дитячого травматизму в 2023/2024 навчальному році

На виконання Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669, Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 № 270 (зі змінами), Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16.05.2019 № 659, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 13.06.2019 за № 612/33583, листів Міністерства освіти і науки України від 14.02.2019 № 1/11-1491 «Щодо організації роботи та дотримання вимог з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладах освіти», наказу Міністерства освіти і науки України від 28 березня 2022 року № 274 «Про деякі питання організації здобуття загальної середньої освіти та освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні», наказу Міністерства освіти і науки України від 15 травня 2023 року № 563 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо окремих питань здобуття освіти в закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні», річного плану Миргородської спеціальної школи на 2023/2024 н.р., педагогічними працівниками закладу проводилася цілеспрямована, систематична робота щодо створення безпечного освітнього середовища, безпеки життєдіяльності вихованців, профілактики дитячого травматизму.

З метою формування і розвитку здоров'язберезувальної

компетентності учасників освітнього процесу проводиться комплекс заходів щодо попередження випадків дитячого травматизму.

При організації екскурсій, туристичних подорожей педагогічні працівники дотримуються вимог Інструкції щодо організації та проведення екскурсій і подорожей з учнівською та студентською молоддю, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 02.10.2014 № 1124, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 27.10.2014 за № 1341/26118.

Установлені єдині виховні години з єдиною тематикою з питань безпеки життєдіяльності учнів 1-11-х класів. В приміщенні школи та гуртожитку оновлено стенди «На сторожі життя і здоров'я кожного», «Правила пожежної безпеки в гуртожитку», «Куточок цивільного захисту», «Дітям про правила пожежної безпеки», «Дітям про правила дорожнього руху», «Безпека на дорозі», «Знаки пожежної безпеки», «Мінна безпека», «Повітряна тривога».

Відповідно до плану роботи закладу на 2023/2024 навчальний рік, проведено тиждень безпеки життєдіяльності «Збережемо життя і здоров'я кожного», тиждень «Молодь за безпеку дорожнього руху!», тематична декада «Будь обережним з вогнем!», тиждень протидії булінгу та тематичний тиждень «За здоровий спосіб життя. Молодь проти наркоманії та ВІЛ-інфекції», місячник електробезпеки, тематична декада «Будь обережним з вогнем», тиждень «Мінної безпеки», тематична декада «Дії населення у надзвичайних воєнних ситуаціях», тощо.

Для вихованців 1-11-х класів проведено годин спілкування з елементами тренінгу «Пожежна безпека у громадських приміщеннях». Теоретичні знання були закріплені на практичному занятті «Евакуація з гуртожитку». Учні (вихованці) відпрацювали алгоритм евакуації з кімнат гуртожитку під час пожежі чи іншої надзвичайної ситуації.

Одним із шляхів попередження наявних негативних факторів, подолання їх наслідків, практичної реалізації завдань, визначених у державних документах, є впровадження в навчальний виховних та позашкільних заходів, які відзначаються практичним спрямуванням, передбачають формування основних моделей безпечної поведінки під час виникнення побутових, природних, техногенних, воєнних надзвичайних ситуацій.

Упродовж 2023/2024 навчального року в закладі проводилася системна робота щодо формування навичок безпечної поведінки дітей. Педагогічний

колектив приділяв значну увагу організації середовища, яке б забезпечувало дитині цілісну життєдіяльність, під час якої дитина може пізнавати навколишній світ. У кожному класі створено куточки з безпеки життєдіяльності, де діти мають змогу розігрувати ситуації.

Педагоги були активними слухачами консультацій, колективних переглядів, методичних об'єднань, знайомилися з різними програмами з безпеки життєдіяльності дітей, вивчали методичну літературу. Проводили з дітьми бесіди, заняття, вивчали правила поведінки, спрямовані на охорону життя, безпеки та здоров'я дитини під час воєнного стану, надавали психологічну підтримку.

До цієї роботи педагоги ставилися нестандартно, шукали такі методи та прийоми впливу на дітей, щоб вони самостійно доходили висновків, спостерігаючи, проводячи досліди, аналізуючи та узагальнюючи, доводили, що здоров'я — одна із основних цінностей життя.

У 2023/2024 навчальному році не зареєстровано випадків дитячого травматизму під час освітнього процесу. У зв'язку з вищезазначеним

НАКАЗУЮ:

1. Роботу закладу щодо запобігання всім видам дитячого травматизму в 2023/2024 навчальному році вважати задовільною.
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Аршиновій С.М.:
 - 2.1. Розробити заходи щодо організації роботи з безпеки життєдіяльності та попередження травматизму учасників освітнього процесу на 2024/2025 навчальний рік
 - 2.2. Внести до плану роботи закладу на 2024/2025 навчальний рік заходи, направлені на формування і розвиток життєвих здоров'язбережувальних компетентностей учасників освітнього процесу під час воєнного стану.
3. Керівнику методичного об'єднання класних керівників та вихователів т підготувати методичні рекомендації для педагогічних працівників щодо роботи з попередження дитячого травматизму.
4. Класним керівникам, вихователям уникати формального проведення заходів щодо попередження дитячого травматизму.
5. Відповідаючому за сайт закладу, Войцун В.М. вчителю інформатики, висвітлювати роботу закладу щодо попередження дитячого

травматизму.

6. Всі заходи проводити згідно безпекової ситуації, Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні (зі змінами), затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні».
7. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

Директор школи

Євген ПОХНО

З наказом ознайомлені:

	Світлана АРШИНОВА		Світлана ШИНКАРЕНКО
	Валентина ВОВК		Андрій НЕБОГАТІКОВ
	Валентина ВОЙЦУН		Ольга НОЧНА
	Світлана ДАНИЛЬЧЕНКО		Любов ПАВЛИК
	Наталія ДЕРЮГА		Інна ПРОКОПЕНКО
	Олена НЕБОГАТІКОВА		Олена СИДОРОВА
	Євгенія СИДОРЕНКО		Катерина ЦИСЬ
	Лариса НЕСТЕРЕНКО		Наталія ТКАЧЕНКО
	Світлана КЛЕПАЧ		Наталія ДЕМ'ЯНЕНКО
	Людмила ЯНЕНКО		Олександр ДЕМ'ЯНЕНКО
	Олена БАТІЄНКО		Руслан КОЛОДЧУК
	Любов ТКАЧ		Михайло НЕЧУПІЄНКО
	Марина СУПРУНЕНКО		Юлія ЛИТВИНЕНКО
	Світлана ПЕРЕДЕРІЙ		Юлія ХИМОЧКА
	Наталія БУТЕНКО		Ольга КІРІКЕ
	Лариса ЛУШИНА		Ніна ЗАЙЧЕНКО